

OPONENTSKÝ POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava
Fakulta metalurgie a materiálového inženýrství
Katedra ekonomiky a managementu v metalurgii

posudek vedoucího posudek oponenta

Autor/ka: Petr Číp

Název práce: Analýza konkurenceschopnosti vybrané společnosti

Rok odevzdání: 2013

Jméno a tituly vedoucího/oponenta: doc. Ing. Kamila Janovská, Ph.D.

Celkové hodnocení práce a hlavní připomínky (v případě potřeby pokračujte na další stránce):

Cílem předložené bakalářské práce je SWOT analýza vybrané společnosti, která působí na českém i slovenském trhu a zhodnocení její konkurenceschopnosti. Na základě provedené analýzy jsou navržena doporučení a návrhy na zvýšení konkurenceschopnosti společnosti, zabývající se velkoobchodem s hutním materiálem se zaměřením na český a slovenský trh. Bakalářská práce je vhodně doplněna tabulkami a grafy. Jednotlivé kapitoly práce jsou propojené a mají logickou návaznost. Práce odpovídá obecným požadavkům na její obsahovou a formální stránku. Oceňuji samostatný a tvůrčí přístup autora a jeho velmi dobrou orientaci v dané problematice.

Dle mého názoru je cíl bakalářské práce, vymezený zadáním, splněn. Práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě (nutno vyplnit):

1. Na str. 23 uvádíte, že by se firma mohla zapojit do některého z projektů EU. O jaký konkrétní projekt by se mohlo jednat? Jaké lze očekávat konkrétní přínosy se zapojení společnosti do projektů EU? Je opravdu reálné, aby se uvedená společnost do projektů EU zapojila?

2. Ve SWOT analýze pro trh ČR i SR jste zařadil mezi slabé stránky "splatnosti faktur" a současně na str. 26 uvádíte, že společným jmenovatelem pro zákazníky na obou trzích je tlak.....a prodloužení lhůty splatnosti faktur za dodané zboží. Prosím o konkrétnější vyjádření k problematice splatnosti faktur.

Strukturované hodnocení práce:

Kritérium	1	2	3	4
Míra naplnění zadání (soulad zadání a obsahu práce, náročnost a splnění cílů)	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Logická struktura a provázanost jednotlivých částí	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Úroveň zpracování literární rešerše (práce s odbornou literaturou)	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vhodnost zvolených metod řešení (vzhledem k zadání a cílům)	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vlastní přínos (kritické zhodnocení získaných poznatků, přínos pro praxi)	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Závěry práce, jejich formulace a originalita	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Srozumitelnost textu a jazyková úroveň	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Formální úprava a požadované náležitosti (citace literatury, odkazy v textu)	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Celkové hodnocení práce známkou (slovně)	1- výborně			

Hodnocení: 1 – výborně, 2 – velmi dobře, 3 – dobře, 4 - nevyhověl

Datum: 15.5. 2013

Podpis:

